

字體顯示：[小](#) | [中](#) | [大](#)[回上頁](#) |  [列印](#)

中時理財

王雪紅：有願景 會帶來改變

2012.06.16 【記者葉文義／台北報導】

宏達電董事長王雪紅昨在一場名為「2012志工企業家高峰論壇」上發表演講，以「魅力領導～相信帶來改變」為題，闡述她在經營事業及致力參與社會公益的心得。她認為，無論經營企業或作公益都需要有「願景」，並以「忘記背後，努力面前的，向著標竿直跑」作為送給未來領導人的一句話。王雪紅表示，自己是從事高科技的，因此在行公益時，也希望付出自己的經驗，對公益CEO來說，經驗又顯得更加重要。王雪紅舉例，10幾年前，麻省理工學院媒體實驗室創辦人Nicholas Negroponte提出解決第3世界國家兒童求知學習障礙的「低價筆記型電腦（One Laptop Per Child, OLPC）」概念，生產近100美元的筆記型電腦，給對這項計畫有興趣的開發中國家，由該國政府直接提供給兒童使用，降低知識鴻溝。當時這個百元筆電計畫裡的中央處理器（CPU）及晶片組就是由威盛提供。王雪紅並以自己創辦的企業宏達電為例，指出宏達電產品為智慧型手機，在產品設計上有很多創新，來自於觀察周遭生活。王雪紅說，如果堅信自己做的事情是對的，就要繼續往前走。

[▲頁首](#)

© 1995 - 2012 China Times Inc. 請尊重智慧財產權勿任意轉載違者依法必究。